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令和４年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会会議録

① 令和４年10月17日第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会が環境センター会議室に招

集された。

② 出席議員は次のとおりである。

１番 石 田 知早人

２番 桝 谷 規 子

３番 鈴 木 裕 士

４番 谷 平 敬 子

５番 星 熊 伸 作

６番 水 野 忠 三

７番 井 上 真砂美

８番 小 沢 国 大

９番 黒 川 武

１０番 長 田 淳

③ 欠席議員は次のとおりである。

な し

④ 地方自治法第121条の規定により説明のため会議に出席した者は次のとおりであ

る。

小牧岩倉衛生組合 管 理 者 小 牧 市 長 山 下 史守朗

副 管 理 者 岩 倉 市 長 久保田 桂 朗

会計管理者 小牧市会計管理者 林 浩 之

事 務 局 長 永 井 浩 仁

総 務 課 長 今 枝 里 美

業 務 課 長 熊 﨑 礎 功

業務課長補佐 服 部 和 宏

⑤ 本会議の書記は次のとおりである。

書 記 熊 﨑 真 弓

書 記 川 本 恵 司
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⑥ 会議事件は次のとおりである。

議席の指定

会議録署名議員の指名

会期の決定

小牧岩倉衛生組合議会議長選挙

諸般の報告

１ 提出議案の報告

２ 説明員出席要求者の報告

議案第11号「小牧岩倉衛生組合職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する

条例の制定について」

議案第12号「小牧岩倉衛生組合職員退職手当支給条例の一部を改正する条例の制

定について」
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（午後２時００分 開会式）

○事務局長（永井浩仁）

ただいまから令和４年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会の開会式を行います。

副議長挨拶。

○副議長（黒川武）

皆様、こんにちは。

令和４年第２回臨時会の開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

小牧市議会の改選に伴いまして、現在議長が空席となっております。小牧市議会か

らは、新たに１名の議員をお迎えしております。よろしくお願いいたします。

今臨時会では、議長選挙の後、議案審議をお願いしてまいります。議員各位の円滑

なご審議を賜りますようお願い申し上げまして、開会のご挨拶とさせていただきます。

よろしくお願いいたします。

○事務局長（永井浩仁）

管理者挨拶。

○管理者（山下史守朗）

令和４年第２回臨時会の開催に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

皆様には、ご多忙の中ご参集いただきまして、ありがとうございます。

また、日頃から環境行政の推進に格別のご理解とご支援をいただいておりますこと、

厚く御礼申し上げます。

本日は、小牧市議会の人事改選によりまして組合議員が入れ替わったことによりま

す組合議会の人事についてお願いをするものでございます。新たに組合議員に就任い

ただきました長田議員には、よろしくお願いいたします。

さて、今臨時会でありますが、条例案はじめ２件付議をさせていただくところであ

ります。慎重にご審議をいただき、ご議決賜りますようお願い申し上げ、挨拶とさせ

ていただきます。

○事務局長（永井浩仁）

これをもちまして、開会式を終わります。

（午後２時０３分 閉 式）

（午後２時０３分 開 会）

○事務局長（永井浩仁）

ただいまの出席議員は、10名であります。
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○副議長（黒川武）

ただいまから令和４年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会を開会いたします。

これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程については、別紙でお手元に配付しましたとおりであります。

日程第１、「議席の指定」を行います。

小牧市議会の改選に伴い、新しく選任されました組合議員の議席を、会議規則第３

条第１項の規定により副議長において指定いたします。

長田淳議員の議席は10番に指定いたします。

ここで、新しく当組合議員になられました方からご挨拶をいただくことにいたしま

す。

長田淳議員、お願いいたします。

○１０番（長田淳）

改めまして、こんにちは。

小牧岩倉衛生組合の議会のほうなんですけれども、私、関わるのがこれでたしか３

回目か４回目ぐらいだったと思うんですけれども、知っている部分もあれば、まだま

だ知らない部分もたくさんあるかと思います。初心忘れることなく、しっかりとやっ

ていきたいと思っておりますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。

○副議長（黒川武）

お願いいたします。

日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。

会議録署名議員は、会議規則第72条の規定により副議長において、７番 井上真砂

美議員、８番 小沢国大議員を指名いたします。

日程第３、「会期の決定」を議題といたします。

お諮りいたします。

今臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。これにご異議ありません

か。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の会期は本日１日間と決定いたしました。

日程第４、「小牧岩倉衛生組合議会議長選挙」を行います。

お諮りいたします。

選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選によ

り行いたいと思います。これにご異議ありませんか。

（異議なしの声）
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ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によることに決しました。

お諮りいたします。

指名の方法については、副議長より指名することにいたしたいと思います。これに

ご異議ありませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。よって、副議長より指名することに決しました。

直ちに指名いたします。議長に長田淳議員を指名いたします。

お諮りいたします。

ただいま副議長より指名いたしました長田淳議員を議長の当選人と定めることにご

異議ありませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました長田淳議員が議長に当

選されました。

当選人が議場におられますので、本席から議長当選の告知をいたします。

長田淳議員、令和４年10月17日、令和４年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会にお

いて議長選挙の結果、小牧岩倉衛生組合議会議長に当選されました。よって、会議規

則第31条第２項の規定により告知いたします。

ここで、ただいま当選されました長田淳議員からご挨拶をいただくことにいたしま

す。

新議長 長田淳議員。

○議長（長田淳）

ただいま議長に当選を賜りました長田淳でございます。まずもって、皆様方に厚く

御礼申し上げたいと思います。

議長として円滑な議会運営を推進してまいる所存でありますので、今後におきまし

ても、皆様方のご指導、ご鞭撻をよろしくお願い申し上げ、就任のご挨拶とさせてい

ただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

○副議長（黒川武）

ありがとうございました。

ここで新議長と交代いたします。

○議長（長田淳）

日程第５、「諸般の報告」について、本日議会に提出されました議案については、

お手元に配付しましたとおりであります。

以上をもって、提出議案の報告に代えます。
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次に、今臨時会の説明員として管理者以下関係職員に対して、地方自治法第121条

の規定により出席を求めましたので、ご報告申し上げます。

日程第６、議案第11号「小牧岩倉衛生組合職員の育児休業等に関する条例の一部を

改正する条例の制定について」を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

○事務局長（永井浩仁）

議案第11号につきまして、提案理由とその内容をご説明申し上げます。

議案書の１ページをお願いいたします。議案第11号「小牧岩倉衛生組合職員の育児

休業等に関する条例の一部を改正する条例の制定について」であります。

提出理由でありますが、５ページをお願いいたします。この案を提出いたしますの

は、国の改正に準じて、非常勤職員の育児休業の取得要件を見直す等のため必要があ

るからであります。

その内容でありますが、参考資料、条例案のあらましによりご説明申し上げますの

で、６ページをお願いいたします。

１として、非常勤職員が子の出生の日から８週間を経過する日の翌日までの期間内

に育児休業をしようとする場合の取得要件を緩和し、２として、柔軟な育児休業の取

得を可能とするため、非常勤職員の子が１歳から１歳６か月に達するまで、または１

歳６か月から２歳に達するまでの間において、非常勤職員とその配偶者が交替で育児

休業を取得することができることとし、３として、地方公務員の育児休業等に関する

法律の改正に伴い、特別な事情にかかわらず、同一の子について２回まで育児休業を

取得することができるようになることから、特別な事情により再度の育児休業を取得

することができる場合の規定の一つである、育児休業の承認の請求の際、子の養育に

係る計画を任命権者に申し出て、かつ当該育児休業の終了後３か月以上の期間を経過

したこととする規定を削り、４として、その他所要の規定の整備を行い、５として、

この条例は公布の日から施行しようとするものであります。

以上、議案第11号の提案理由と、その内容の説明とさせていただきます。よろしく

ご審議賜りますようお願い申し上げます。

○議長（長田淳）

提案理由の説明は終わりました。

質疑に入ります。発言を許します。

発言はありませんか。

（発言なしの声）

○１番（石田知早人）
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質疑の発言もないようであります。質疑を終結され、上程中の議案については、直

ちに討論に入られたい動議を提出いたします。

（賛成の声）

○議長（長田淳）

ただいま、石田知早人議員より動議が提出され、動議は成立いたしました。

動議のとおり決するにご異議ありませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。よって、質疑を終結し、直ちに討論に入ります。

発言はありませんか。

（発言なしの声）

発言なしと認めます。よって、討論を終結いたします。

これより採決に入ります。

議案第11号については、これを原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。よって、議案第11号「小牧岩倉衛生組合職員の育児休業等

に関する条例の一部を改正する条例の制定について」は、原案のとおり可決されまし

た。

日程第７、議案第12号「小牧岩倉衛生組合職員退職手当支給条例の一部を改正する

条例の制定について」を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

○事務局長（永井浩仁）

議案第12号につきまして、提案理由とその内容をご説明申し上げます。

議案書の７ページをお願いいたします。議案第12号「小牧岩倉衛生組合職員退職手

当支給条例の一部を改正する条例の制定について」であります。

提出理由でありますが、８ページをお願いいたします。この案を提出いたしますの

は、国の改正に準じて、非常勤職員の退職手当の支給要件を見直す等のため必要があ

るからであります。

その内容でありますが、参考資料、条例案のあらましによりご説明申し上げますの

で、９ページをお願いいたします。

１として、非常勤職員に小牧岩倉衛生組合職員退職手当支給条例を適用する要件の

うち、１月の間に常勤職員について定められている勤務時間以上勤務した日数の要件

を緩和し、２として、職業安定法の改正に伴い、引用する規定の整備を行い、３とし

て、その他所要の規定の整備を行い、４として、この条例は公布の日から施行しよう
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とするものであります。

以上、議案第12号の提案理由とその内容の説明とさせていただきます。よろしくご

審議賜りますようお願い申し上げます。

○議長（長田淳）

提案理由の説明は終わりました。

質疑に入ります。発言を許します。

発言はありませんか。

（発言なしの声）

○１番（石田知早人）

質疑の発言もないようであります。質疑を終結され、上程中の議案については、直

ちに討論に入られたい動議を提出いたします。

（賛成の声）

○議長（長田淳）

ただいま、石田知早人議員より動議が提出され、動議は成立いたしました。

動議のとおり決するにご異議ありませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。よって、質疑を終結し、直ちに討論に入ります。

発言はありませんか。

（発言なしの声）

発言なしと認めます。よって、討論を終結いたします。

これより採決に入ります。

議案第12号については、これを原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。よって、議案第12号「小牧岩倉衛生組合職員退職手当支給

条例の一部を改正する条例の制定について」は、原案のとおり可決されました。

以上をもって、今臨時会に付議された案件は全部議了いたしました。

これをもって、令和４年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会を閉会いたします。

お疲れさまでした。

（午後２時１５分 閉 会）

（午後２時１５分 閉会式）

○事務局長（永井浩仁）
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ただいまから令和４年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会の閉会式を行います。

管理者挨拶。

○管理者（山下史守朗）

令和４年第２回臨時会の閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

先ほどは、新たな議長が選出をされました。長田淳議長の就任をお祝い申し上げま

すとともに、議会運営を円滑に進めていただきますように、大変お世話になりますが、

どうぞよろしくお願いをいたします。

また、今臨時会に私から提案をいたしました議案につきましては、いずれもご議決

を賜りまして、誠にありがとうございました。

さて、新型コロナウイルスの感染状況でありますが、随分と落ち着いてきていると

ころであります。今後、社会経済活動の正常化という局面に入ってくることが期待を

されているところであります。組合としても、市民の皆様の活動に伴って、しっかり

と環境行政を進めてまいりたいと思っておりますので、引き続き各位のご支援、ご協

力をお願い申し上げるところでございます。

時節柄、これから寒い季節になってくるわけでありますので、十分ご自愛をいただ

いて、お過ごしいただきますようにお願い申し上げまして、挨拶にさせていただきま

す。大変ありがとうございました。

○事務局長（永井浩仁）

議長挨拶。

○議長（長田淳）

令和４年第２回臨時会の閉会に当たりまして、一言ご挨拶申し上げたいと思います。

ただいま、無事日程どおり終了することができました。円滑にご審議いただきまし

たことに心から御礼申し上げます。

稲田が金色に波打つ実りの季節となってきましたけれども、夜寒を覚える季節でも

あります。皆様方におかれましては、お体に十分留意され、議員活動に精励していた

だきますようお願い申し上げまして、閉会の挨拶とさせていただきます。

今日はお疲れさまでした。

○事務局長（永井浩仁）

これをもちまして閉会式を終わります。

（午後２時１７分 閉 式）
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令和４年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会議事日程（第１日）

令和４年１０月１７日午後２時００分 開議

第１ 議席の指定

（ 番 議員 ）

第２ 会議録署名議員の指名

（ 番 議員 ）

（ 番 議員 ）

第３ 会期の決定

（ 日間 ）

第４ 小牧岩倉衛生組合議会議長選挙

第５ 諸般の報告

１ 提出議案の報告

２ 説明員出席要求者の報告

第６ 議案第11号 上程・提案説明・質疑・討論・採決

第７ 議案第12号 上程・提案説明・質疑・討論・採決
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上記会議の模様を収録し、その相違なきことを証するためにここに署名する。

令和４年１０月１７日

小牧岩倉衛生組合議会議長

長 田 淳

小牧岩倉衛生組合議会副議長

黒 川 武

会 議 録 署 名 議 員

井 上 真 砂 美

会 議 録 署 名 議 員

小 沢 国 大


